
ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DE L'ESTUDIANTAT
ESCOLA TÈCNICA SUPERIOR D'ARQUITECTURA DE BARCELONA210

Respostes % Resposta

Participació

Matriculats

366 14,19%Total Centre 2579

Quin curs estas realitzant?

1r Curs 2r Curs 3r Curs 4r Curs Ns/Nc

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. %

71 19,40% 61 16,67% 73 19,95% 93 25,41% 68 18,58%Total Centre

(1: Molt insatisfet/a 2: Insatisfet/a. 3: Nomal. 4: Satisfet/a. 5: Molt satisfet/a)

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Si us plau, indica el teu grau de conformitat amb les següents afirmacions:

1. Les tutories són útils i contribueixen a 
millorar el meu aprenentatge

89 24,32% 48 13,11% 59 16,12% 47 12,84% 12 3,28% 111 30,33% 2,39 1,26

2. Els serveis de suport a l'estudiantat 
(informació, matrícula, tràmits acadèmics, 

92 25,14% 106 28,96% 103 28,14% 43 11,75% 9 2,46% 13 3,55% 2,35 1,07

3. La informació disponible a la pàgina web 
de la titulació (pla d'estudis, guies docents, 

20 5,46% 46 12,57% 100 27,32% 125 34,15% 64 17,49% 11 3,01% 3,47 1,10

4. L'entorn virtual Atenea és útil pel meu 
aprenentatge	

15 4,10% 28 7,65% 99 27,05% 149 40,71% 65 17,76% 10 2,73% 3,62 1,01

5. Les aules (condicionament, equipament, 
il·luminació, mobiliari, etc) són adequades 

109 29,78% 118 32,24% 91 24,86% 32 8,74% 8 2,19% 8 2,19% 2,20 1,04

6. L'equipament dels laboratoris, tallers i 
espais informàtics són adequats a les 

98 26,78% 107 29,23% 72 19,67% 59 16,12% 13 3,55% 17 4,64% 2,38 1,17

7. La resta d'espais per a altres activitats 
d'estudi (aules d'estudi individuals i grupals) 

68 18,58% 92 25,14% 95 25,96% 76 20,77% 21 5,74% 14 3,83% 2,69 1,18

8. Les meves queixes i suggeriments han 
rebut una resposta adequada	

98 26,78% 70 19,13% 64 17,49% 17 4,64% 6 1,64% 111 30,33% 2,07 1,06

9. Les accions d'orientació professional 
rebudes per part del centre (xerrades, 

33 9,02% 56 15,30% 121 33,06% 72 19,67% 22 6,01% 62 16,94% 2,98 1,07

En general, estic satisfet/a amb els recursos 
i serveis destinats al meu ensenyament	

47 12,84% 115 31,42% 132 36,07% 53 14,48% 8 2,19% 11 3,01% 2,61 0,97


